



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Брянской области к реальному сроку лишения свободы приговорена бывший начальник таможенного поста за получение взятки



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику Александровского таможенного поста Брянской таможни. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемая, в период с сентября 2019 года по 23 января 2020 года, ежемесячно получала денежные средства на общую сумму свыше 170 тысяч рублей от представителя коммерческих организаций за беспрепятственное таможенное оформление товара, перемещаемого через границу Российской Федерации.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В рамках оперативно-разыскных мероприятий, проводимых сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Брянской области и ОПК Брянской таможни, женщина была задержана.

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния она не признала, на период следствия находилась под стражей.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима со штрафом 342 тыс. рублей и лишением права занимать должности государственной и муниципальной службы. Также осужденная лишена специального звания – полковник таможенной службы.

30 Октября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1512071>